

All kinds of VELONA Products (WHOLESALE) Banians & Ladies Vestes * Panties & Baby Suits * T-Shirts & Socks Etc., Etc. 'ARTHE Group' Contact: ARTHE JEWELLERS (Pvt) LTD, 111 Kasturbar Road, JAFFNA. T'Phone: 23628



உதயன்



தரமான VELONA தயாரிப்புகளை யாழ்ப்பாணம் மொத்தமாகப் பெற்றுக்கொள்ள இன்றே நாடுங்கள் 'ARTHE GROUP' தொடர்பு கொள்ளுங்கள். ஆர்த்தி ஜுவல்லர்ஸ் (Pvt) லிமிடெட், 111, கஸ்தூரியார் வீதி, யாழ்ப்பாணம். தொலைபேசி: 23628

உண்மை - அஞ்சாமை - நடு நிலைமை

கடல்: 1 யாழ்ப்பாணம் அகடய ஸ்டு புரட்டாதி மீ 29 உ புதன்மீழமை ஹிழ்ரி 1406 ஸபர் பிறை 10 (15-10-1986) UTHAYAN A LIVELY TAMIL DAILY கதிர்: 281



அடம்பனில் கொல்லப்பட்ட அரச படையினரின் சடலங்கள் நேற்று நல்லூரில் பொதுமக்கள் பார்வைக்கு வைக்கப்பட்டிருந்தன. அச் சடலங்களை இதுபுறப் படத்திலும் நடுப்படத்திலும் காணலாம்.

அடம்பனில் அரச படையினரிடமிருந்து மீட்கப்பட்ட ஆயுதங்களில் ஒரு பகுதியை வலது புறப் படத்தில் காணலாம். (உ)

கமிழர்களுக்கு இப்படியும் கொடுமை

முள்ளியவளை, அக். 15 ஆயுதபடையினரின் துப்பாக்கிப் பிரயோகத்தில் தம்பி அந்த இடத்திலேயே இறந்தார். குறை உயிரில் இருந்த நமையனை படையினர் வாகனத்தில் கட்டி இழுத்துக் கொண்டு போன போது நிலத்தில் தோல், நசை தேய்த்து உருக்குலைந்த நிலையில் அவர் மரணமடைந்தார். இப்பரிதாப சம்பவம் கடந்தவாரம் கொக்குத்தொடுவாய்க் கிராமத்தில் இடம் பெற்றது. இச் சம்பவம் பற்றித் தெரியவருவதாவது:- கொக்குத் தொடுவா

யைச் சேர்ந்த கந்தசாமி தர்மலிங்கம் ஆகிய சகோதரர்கள் அதிகளாக வந்து குழுளமுனையில் தங்கி இருந்தனர். கடந்தவாரம் ஒருநாள் கொக்குத் தொடுவாயில் விட்டுவந்த தங்கள் கால் நடைகளைப் பிடித்துவர அவர்கள் அங்கு சென்றனர். அங்கு புதர்களில் மறைந்து இருந்த ஆயுத (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

மன்றர் வவுனியா ஊரடங்கு
யாழ்ப்பாணம் அக். 15 வவுனியா, மன்றர் மாவட்டங்களில் நேற்று இரவு 8 மணிக்கு அமுலுக்கு வந்த ஊரடங்குச் சட்டம் இன்று பிற்பகல் 2 மணியுடன் நீக்கப்படும் என்று பாதுகாப்பு அமைச்சு அறிவித்துள்ளது. கடந்த திங்கட்கிழமை பிற்பகல் இந்த இரண்டு (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

சுபநேரம்
15-10-1986
புதன்மீழமை
சுபநேரம்: 4.32 முதல் 6.02 வரை
ராசுகாலம்: 12.02 முதல் 1.32 வரை
இவை பகலுக்கும் இரவுக்கும் பொருந்தும் பிரதோஷ விரதம்

ஒன்பது சடலங்களையும் புலிகள் இராணுவத்திடம் நேரில் ஒப்படைத்தனர்

எதிரிகள் இருவர் சந்தித்த மயிர்க் கூச்செறியும் சம்பவம்!!

யாழ்ப்பாணம், அக்டோபர் 15 அடம்பன் மோதலில் கொல்லப்பட்ட ஒன்பது சிப்பாய்களின் சடலங்களும் புலிகளினால் இராணுவத்தினரிடம் நேரில் கையளிக்கப்பட்டன. யாழ்ப்பாணம், அக்டோபர் 15 அடம்பன் மோதலில் கொல்லப்பட்ட ஒன்பது சிப்பாய்களின் சடலங்களும் புலிகளினால் இராணுவத்தினரிடம் நேரில் கையளிக்கப்பட்டன. யாழ்ப்பாணம், அக்டோபர் 15 அடம்பன் மோதலில் கொல்லப்பட்ட ஒன்பது சிப்பாய்களின் சடலங்களும் புலிகளினால் இராணுவத்தினரிடம் நேரில் கையளிக்கப்பட்டன. யாழ்ப்பாணம், அக்டோபர் 15 அடம்பன் மோதலில் கொல்லப்பட்ட ஒன்பது சிப்பாய்களின் சடலங்களும் புலிகளினால் இராணுவத்தினரிடம் நேரில் கையளிக்கப்பட்டன.



முகாமிலிருந்து வெளியேறிய சிப்பாய்கள் மறைவிடங்களில் பதுங்கியிருந்ததாகவும் அவர்களைப் புலிகள் தாக்கியதாகவும் அறியவருகிறது. (உ)

அறிவித்தல் (பெயர் மாற்றம்)
கடந்த பல காலங்களாக **INTERSUN GROUP** என்ற பெயரில் பிரயாண ஒழுங்குகளை மேற்கொண்டுவந்த எமது கிதாபனம் 8-10-86 (புதன்மீழமை) தொடக்கம் **GLORIA TRAVELS** என்ற புதிய பெயருடன் இயங்கும் என்பதை சகலருக்கும் மகிழ்ச்சியுடன் அறியத் தருகின்றோம்.

GLORIA TRAVELS
சின்னத்தம்பி அவெளியூ, மானிப்பாய்.

பல்லாயிரக்கணக்கான மக்கள் பார்வையிட்டனர்

யாழ்ப்பாணம், அக். 15 மன்றர் - அடம்பனில் கடந்த சனிக்கிழமை நடைபெற்ற புலிகள்-சிப்பாய்கள் மோதலில் மரணமான சிப்பாய்களின் ஒன்பது பேரின் சடலங்கள் நேற்று நல்லூரில் மக்களின் பார்வைக்காக வைக்கப்பட்டிருந்தன. உயிருடன் புலிகளினால் பிடிக்கப்பட்ட இரண்டு சிப்பாய்களும் அங்கு மக்கள் பார்வைக்காக கொண்டுவரப்பட்டனர். அவர்கள் அருகருகே இருந்தி வைக்கப்பட்டிருந்தனர். சிப்பாய்களின் சடலங்களைப் பார்வையிடுவதற்கான நாளாதிக்களினமும் இறுவர்களும், இளைஞர்களும், பெண்களும், வயோதிகள் உட்பட பல்லாயிரக்கணக்கான மக்கள் சாரி சாரி யாக நல்லூருக்கு வந்து சேர்ந்தனர்.



புயலும் ஒரு நாள் தென்றலாக மாறும் என்று தெரியாமலே சொன்னு கவிஞன். இந்தத் தோல்வியோடையாவது குடுக்கிறதை குடுத்து விடுவம் என்று குரலும் பிறக்குதோ... பாப்போமே...!

புலிகளுக்கு இவ்வளவு ஆதரவா? இப்போது உண்மை தெரிகிறது!

அல்லது சகோதர்களுக்கு கொண்டு சென்று கொடுக்க எனக்கு அனுமதி கிடைக்கவில்லை. தபால் மூலம் மட்டுமே பணத்தினை அனுப்புவேன். புலிகளுடன் போர் புரியவேண்டாம் என்ற அழைத்துச் செல்லும் போது இவ்வாறு நான் அகப்படுவேன் என்ற நினைக்கவில்லை. போர் இவ்வளவு கொடுமையாக இருக்க மென்றும் நான் நினைக்கவில்லை. (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

மோதல்
யாழ்ப்பாணம், அக். 15 மடுப்பகுதியில் நேற்று நடமாடிய இராணுவப் படையினருக்கும் தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளுக்கும் இடையில் பறைய நாள் குளத்திலும் தம்பனிலும் நேற்று கும் மோதல் நிகழ்ந்து வருவதாக மூன்று கொண்டு கிடைத்த செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன. (உ)

பூநகரியில்
யாழ்ப்பாணம் அக். 15 பூநகரி இராணுவ முகாமிலிருந்து வெளியேறிய சிப்பாய்கள் மறைவிடங்களில் பதுங்கியிருந்ததாகவும் அவர்களைப் புலிகள் தாக்கியதாகவும் அறியவருகிறது. (உ)

மேலும் மீட்பு
யாழ்ப்பாணம், அக். 15 அடம்பன் மோதலில் விடுதலைப் புலிகளினால் படை யினரிடமிருந்து கைப்பற்றப்பட்டமேலும் சில ஆயுதங்கள் குறித்து தகவல்கள் கிடைத்திருக்கின்றன. சில இஸ்ரவேல் கிரனெட்டுக்கள், சில சமான்டோ மோட்டார் ஷெல்கள், 3 அங்குல மோட்டார் ஷெல்கள் போடாட்டோக்கள், ஏ.கே. ஹைட் ரவைகள் கொண்ட சங்கிலிகள் ஆகியவை மீட்கப்பட்டமற்றைய ஆயுதங்கள் எனத் தெரிவிக்கப்பட்டுகிறது. (உ)

இவர்களைப்பற்றி...

அடம்பனில் கடந்த வார இறுதியில் அரசு படையினருக்கும் தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளுக்கும் இடையில் நடந்த சமர்ப்போது புலிகளினால் இரு இராணுவத்தினர் யுத்தக் கைதிகளாக பிடிக்கப்பட்டனர் அல்லவா? அவர்கள் இருவரையுமே மேலே உள்ள படத்தில் காண்கிறீர்கள். படத்தில் இது புறத்தில் காணப்படுவார் லான்ஸ் கோப்ரல் நிமால் பெர்னான்டோ, வயது 24. மோரட்டுவ வாசி. மோரட்டுவ - மகாவித்தியாலத்தில் ஜி. சி. ச. உயர்தரம் வரைபடித்தவர். ஜி. சி. ச. உயர்தரப் பரீட்சையில் பொருளாதாரம், பூமிசாத்திரம் உட்பட நான்கு பாடங்களில் சித்தியெய்தினார். பல்கலைக்கழகம் சேருவதற்குத் தேவையான புள்ளிகளில் நான்கு புள்ளிகள் குறைந்தமையால் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

